

大公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號四八二第卷七十五第紙聞新) Friday July 2 1976 (Vol. 37 No. 284 Page 1)

Serials Division-Library
U. B. C.
Vanc. 8

五期星 日二月七 年六七九一元公

報日價費

零售每份	一毛五
每月	三元五毛
每季	十元五毛
半年	二十一元
全年	四十二元



(歲次丙辰年 六月大 初八日)

加不准台灣用「華民國」參加

兩個中國國號 導致世運紛爭

【瑞士路透電】奧林匹克委員會發言人今日稱：如果加拿大方面，堅持對台灣選手採取不合理的措施，他們將拒絕支持這次在滿地可舉行之世運會，發言人又謂：他們已正式去函加拿大政府表示他們的態度，同時不惜取消世運會在滿地可舉行的步驟，世運會已定於七月十七日舉行開幕禮。

【瑞士路透電】國際奧林匹克委員會昨日反對加國政府決定「不准台灣代表用中華民國和其國旗參加在滿地可舉行之世運會」一事。該委員會發言人稱：我們第一要考慮到，是奧委會這個字的意思，否則，我們可將這具有深長意義的「奧委會」這個字除去。

奧委會主席馬基拿連，上星期已就此事會晤加拿大官方代表，基氏稱：加國此項決定與世運會的精神完全背道而馳，同時將種族歧視和政治的團體帶進運動會內。

中華民國和國於一九五六年墨爾本世運會時，因不願與台灣共同參加大會而宣佈退出，現在正重新申請加入。

台灣奧委會代表徐亨於昨日在溫哥華與奧委會主席馬基拿連之會談，已飛往台北，徐聲稱：中華民國是世運會的一分子，其資格不容改變。

【渥太華新報電】加拿大方面聲明：他們已正式知會奧委會官員，但士，台代表可以參加這次運動會，但不准使用「中華民國」國名和國旗。

外交部發言人昨日稱：除非台灣方面同意該項決定，否則其代表將不准入境，發言人又稱：台灣代表不是代表中華民國。

加拿大與北京方面自一九七一年建交後，加拿大願與世界重要事務上支持中華民國和國。外交部發言人謂：他們該項原則不願意改變。

美大選後中美關係正常

福特總統許下諾言

【東京路透電】日本份國營的日報馬里智報，昨日透露，美國和中國方面，已同意在明年十一月，美國大選之後建立外交關係。

該報引述日本一位自由民主黨不願透露姓名的政府人員稱，福特總統於去年十二月訪問中國，曾答應中國方面領袖，待大選之後，便把兩國關係推向正常，中國領袖方面，亦同意福特總統這種提議。

馬里智報在首頁報導該項內幕，則始終未就此事有任何發表。

消息，並稱：福特總統曾晤毛澤東主席，和當時的副總理鄧小平，似在兩方面均取得原則性的默契，當時鄧小平是讚揚周恩來，出任中國總理呼聲最高之人選。

周恩來逝世後，鄧小平被門倒，繼由華國鋒亦曾正式表示，中美兩國關係要待本年大選之後，才有進一步的突破，但美國方面，則始終未就此事有任何發表。

越南盛讚中國成就

【香港路透電】在內戰期間，曾受蘇聯極大援助的越南，昨日在中國建黨五十五週年紀念中，呼籲與中國進行較為密切的外交關係，政府的上人執政黨，更盛讚中國共產黨，在過去五十年來的極大成就。

美撤金馬軍事顧問

【華盛頓美聯社電】美國國務院稱，為着消除與北京方面所形成的緊張局面，美國決定將駐紮於台灣附近的兩小島，金門與馬祖的軍事顧問撤出。

外交部正盛傳，美大選後，即與中國建立正常關係，共和黨總統提名人選選人，前加州州長鄧肯，亦大力抨擊政府，有意出賣和犧牲台灣。

葡萄牙大選剛過去

【里斯本路透電】葡萄牙大選後剛數天，新任總統伊雲斯，正全力呼籲恢復國內法紀和秩序，欲致力於葡國的民主和自由，昨在共產黨總部辦事處門口，發生炸彈爆炸事件，造成一人死亡，有數輛停泊在附近的汽車，遭受損壞，辦事處的窗戶則受到劇烈震動而發生破裂。

社會黨發出警告稱，在葡國欲邁向民主的道路中，極左和極右的份子，均會盡其所能進行破壞，以達其阻撓之能事。

新任總統伊雲斯獲得社會黨、公眾民主黨和保守民主黨的全力支持。

氣球探險突遭雷擊

【紐約訊】氣球探險者查爾斯，多馬士在飛越大西洋的打賭失敗航程中，不幸墜海，跌斷兩條肋骨，但為蘇聯海員所救回。乘所乘之氣球遭雷擊，在距紐約東南五百五十海里海中三日，於週三夜為蘇聯船救起。

乘在被訪問時稱：乘是在二百尺的高空跳入海中。

基教軍續攻塔薩達

【貝魯特特訊】黎巴嫩的三面戰爭已於週四轉調，對於來自沙地阿拉伯及蘇丹的阿拉伯聯盟和平部隊之警告置之不理。

右翼基督教軍正向南部的塔薩達進軍。

六任基督教軍領袖在週三兩輛坦克及戰車支持下，週三已攻佔西爾難民營，此兩大據點在基督教佔領的貝魯特東區，久已為右翼的攻擊目標。

利比亞使節節節被捕

【開羅美聯社電】中東新聞社昨稱，利比亞駐埃及及高外交人員被埃及當局拘留，罪名是陰謀推翻沙達特總統的政權，中東新聞社又稱：一位不願透露姓名的埃及權威人士稱：利比亞方面曾要求他秘密協助反對沙達特的政權。電台又稱：

環境部長宣佈辭職

【渥太華新報電】由於環境部部長馬桑在信中指出，為着保持內閣之團結，他之離開是適當的，馬桑的辭職，昨日交通部部長杜杜，和飛行員代表，及控制員代表達成初步協議，解決兩種語言飛行上的困難。

馬桑在信中指出，為着保持內閣之團結，他之離開是適當的，馬桑的辭職，昨日交通部部長杜杜，和飛行員代表，及控制員代表達成初步協議，解決兩種語言飛行上的困難。

前港總探長在雲被捕

【香港通訊】廉政公署消息，今年二月十日，中央裁判署發出拘捕令，拘捕已退休總探長韓炳森。

（日前本報照英文通訊直譯為沈炳森），因其違反一九七一年防止賄賂條例第十款（B）六月二十三日（星期二）在廉政公署要求下，加拿大警方在哥倫比亞拘捕了韓炳森。

韓炳森目前正被警方看管，等候引渡返港。

在加拿大被捕的韓炳森，是前港總探長，又名韓炳森，東莞人，五十三歲，是戰前香港警察訓練學校最後一期畢業生，畢業後，他出任軍裝警員，日軍攻佔香港後，他離港返粵，戰後回港復職當警員，為前探長劉福的親信。因劉福與他都是東莞人在警界中，被目為東莞幫。一九五五年，韓升為探目，五八年擢升為督察探目，先後駐守九龍城，旺角，油蔴地，新界，銅鑼灣，灣仔等區，六五年再升為探長，六九年升為總探長，七一年退休從商，開設多間酒樓。

其後，韓炳森又在台灣開設一間餐館，不久，携妻妾子女舉家遷往加拿大。

劫機仍在討價還價

【烏干達加巴美聯社電】已解僱左翼份子，昨日釋放一百零一名人質。

（烏干達加巴美聯社電）已解僱左翼份子，昨日釋放一百零一名人質。

七議員拒赴款待會

【古堡加新報電】古堡省議會裏一百一十名會員中，有七名正式表示，他們不會參加女皇依利沙白，在世運會開幕的款待會，他們均是反對由女皇主持世運開幕的激烈份子，其中自由黨的馬利柏議員稱，他寧可藉這時刻去親近近世，勝於參與款待會。

美遜市一女童失蹤

【省訊】居於美遜市外活動房屋之九歲女童突然失蹤，一男子涉嫌被警方拘留查訊。

女童名珍·杜芬，於週三下午九時許，在其居處附近與人交談，是其最後出現於前。警方認為有被謀殺之嫌。

省議會已開始休會

【域多利訊】省議會已於週三夜開始為期三月的暑期休會。

省議會在三個半月的議事期間，通過了五十六億的預算。五十八項新法案，又通過了五項修正反對黨抗議的議案。

去年福利一億八千

【域多利訊】按社會資源廳年報於週三在省議會所列出，該廳一九七五年全部支出的百分之二是用於福利金。

報告中指出，純福利的支出共為一億八千六百二十萬元，為全部支出四億六千零二十萬元的百分之四十點四。

老人的最低利息，即保證利息以及殘廢者的利息共計政府的一億零六百三十萬元，為預算的百分之廿三點一。

兒童福利共計去預算的百分之廿一點四，即五千二百七十萬元。

麵飽下週開始加價

【雲訊】麥基夫和夏拔麵飽公司，由星期一開始批發價格十六安士的由三毛五仙五分增至三毛七仙，二十四安士的由五毛七分五厘增至五毛三仙。

該項增加已獲得聯邦反通貨膨脹局認可。

美遜市一女童失蹤

【省訊】居於美遜市外活動房屋之九歲女童突然失蹤，一男子涉嫌被警方拘留查訊。

女童名珍·杜芬，於週三下午九時許，在其居處附近與人交談，是其最後出現於前。警方認為有被謀殺之嫌。

議員不滿警署扣留

【渥太華新報電】騎警昨日就有關祖里國會議員所投訴，遭騎警無理逮捕，被關在警署一宵之事，向檢察總長亞爾文提出報告。

據祖里於六月七日被騎警指控違例泊車，罰款四十五元，他沒有付罰款，因此被留在警署六小時。

沈漢景原是韓炳森

【香港通訊】沈漢景原是韓炳森，韓炳森在港時，曾與沈漢景在港開設一間餐館，不久，携妻妾子女舉家遷往加拿大。

劫機仍在討價還價

【烏干達加巴美聯社電】已解僱左翼份子，昨日釋放一百零一名人質。

（烏干達加巴美聯社電）已解僱左翼份子，昨日釋放一百零一名人質。

環境部長宣佈辭職

【渥太華新報電】由於環境部部長馬桑在信中指出，為着保持內閣之團結，他之離開是適當的，馬桑的辭職，昨日交通部部長杜杜，和飛行員代表，及控制員代表達成初步協議，解決兩種語言飛行上的困難。

馬桑在信中指出，為着保持內閣之團結，他之離開是適當的，馬桑的辭職，昨日交通部部長杜杜，和飛行員代表，及控制員代表達成初步協議，解決兩種語言飛行上的困難。

七議員拒赴款待會

【古堡加新報電】古堡省議會裏一百一十名會員中，有七名正式表示，他們不會參加女皇依利沙白，在世運會開幕的款待會，他們均是反對由女皇主持世運開幕的激烈份子，其中自由黨的馬利柏議員稱，他寧可藉這時刻去親近近世，勝於參與款待會。

裂破入陷終潮工築建

【省訊】數千建築工人的工潮使廿億元的建築工程陷於癱瘓，尚有四萬工人直接受工潮影響，長此以往，並將有另外的三萬工人間接受影響。

在週三會議後，最後解決的希望也告幻滅。

卑詩及約克聯營建築貿易協會主席史泰爾斯稱該工潮為「極感憂慮的情況」。渠稱，渠將於尚有多次的會議中，盡力醫治此裂痕。

代表八百間建築公司的勞工關係協會的麥克維爾，渠之團體並未改變其地位，罷工已在進行。

渠稱，在過去的兩天，幾個工會已進行了多次會議，今日仍與所有有關之工會會商。

在建築行業中最大團體，強力的木工工會罷工後，協會已於週三破裂。

省資源廳年報列出

【域多利訊】按社會資源廳年報於週三在省議會所列出，該廳一九七五年全部支出的百分之二是用於福利金。

報告中指出，純福利的支出共為一億八千六百二十萬元，為全部支出四億六千零二十萬元的百分之四十點四。

老人的最低利息，即保證利息以及殘廢者的利息共計政府的一億零六百三十萬元，為預算的百分之廿三點一。

兒童福利共計去預算的百分之廿一點四，即五千二百七十萬元。

麵飽下週開始加價

【雲訊】麥基夫和夏拔麵飽公司，由星期一開始批發價格十六安士的由三毛五仙五分增至三毛七仙，二十四安士的由五毛七分五厘增至五毛三仙。

該項增加已獲得聯邦反通貨膨脹局認可。

美遜市一女童失蹤

【省訊】居於美遜市外活動房屋之九歲女童突然失蹤，一男子涉嫌被警方拘留查訊。

女童名珍·杜芬，於週三下午九時許，在其居處附近與人交談，是其最後出現於前。警方認為有被謀殺之嫌。

議員不滿警署扣留

【渥太華新報電】騎警昨日就有關祖里國會議員所投訴，遭騎警無理逮捕，被關在警署一宵之事，向檢察總長亞爾文提出報告。

據祖里於六月七日被騎警指控違例泊車，罰款四十五元，他沒有付罰款，因此被留在警署六小時。

沈漢景原是韓炳森

【香港通訊】沈漢景原是韓炳森，韓炳森在港時，曾與沈漢景在港開設一間餐館，不久，携妻妾子女舉家遷往加拿大。

劫機仍在討價還價

【烏干達加巴美聯社電】已解僱左翼份子，昨日釋放一百零一名人質。

（烏干達加巴美聯社電）已解僱左翼份子，昨日釋放一百零一名人質。

環境部長宣佈辭職

【渥太華新報電】由於環境部部長馬桑在信中指出，為着保持內閣之團結，他之離開是適當的，馬桑的辭職，昨日交通部部長杜杜，和飛行員代表，及控制員代表達成初步協議，解決兩種語言飛行上的困難。

馬桑在信中指出，為着保持內閣之團結，他之離開是適當的，馬桑的辭職，昨日交通部部長杜杜，和飛行員代表，及控制員代表達成初步協議，解決兩種語言飛行上的困難。